



# 困难毕业生求职创业补贴启动发放

## 标准为每人 1500 元

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永)从10月10日,我省正式启动2023届毕业生一次性求职创业补贴发放。据悉,结合当前经济社会发展水平,此次继续按照每人1500元的标准一次性发放,主要用于补助2023届全省普通高校、中等职业学校以及技工院校困难毕业生求职创业过程中的相关费用,帮助缓解毕业生求职创业的费用压力。

近日,省人力资源和社会保障厅、省教育厅、省民政厅、省财政厅等联合提前部署2023届毕业生一次性求职创业

补贴信息化发放。凡是属于城乡居民最低生活保障家庭、困难残疾人家庭、脱贫户(原建档立卡贫困户)及防返贫监测户家庭、退捕渔民家庭、获得国家助学贷款、残疾人身份以及特困人员中的2023届高校、中等职业学校、技工院校毕业生,均为补贴对象范围,补贴标准为每人1500元。

省人社厅表示,结合毕业生求职的时间节点,补贴申请发放于10月10日正式启动。按照属地管理、高效便捷的原则,相关部门及院校在规范审批、多渠道公示的前提下,再由

财政部门通过“银行代发、直补到人”的方式,将补贴资金于12月28日前足额发放至符合条件的毕业生社保卡或提供的银行卡账户。

需要提醒的是,毕业生可通过支付宝城市服务、微信小程序、安徽政务服务网、安徽省阳光就业网上服务大厅等四个渠道自愿申请,实现“一次不用跑”。相关部门通过信息共享机制进行系统审核校验。对少数信息不准确、网上审核校验不通过的,予以线下人工审核,让毕业生“最多跑一次”。

## 男子称房屋噪音大起诉开发商

### 法院:房屋验收合格驳回诉请

#### 拍案说法

宣城宣州区一男子购买一套商品房,在接收房屋时,他认为房屋隔音效果不好,一纸诉状将开发商起诉至法院,要求赔偿损失。近日,宣城市宣州区法院对此案作出了判决。



#### 认为隔音效果不好起诉开发商

李磊(化名)诉称,2021年4月,其与宣城某置业公司签订了《商品房买卖合同》,购买一套房屋。交付房屋实际时间为当年12月。

李磊称,他在接收房屋过程中发现案涉房屋存在问题,影响房屋正常使用,临近电梯井的次卧墙壁未做隔音设施,导致屋内噪音过大,致使次卧无法正常使用,产生该问题是由于被告未按照原施工图纸进行施工所致。另外,入户门设计存在严重问题,入户门为外推开门,由于距离电梯口过近,开门时会造成遮挡电梯,具有不合理性。

李磊称,由于存在上述问题,其要求被告针对上述情况进行整改,但被告未采取任何措施。

为此,李磊起诉至法院,要求被告将入户门整改为内向开门或采取其他有效措施消除现入户门开门方式所存在的风险,为次卧外墙修建隔音设备或采取其他有效措施将噪音降至符合规定的标准,排除对其正常居住或生活的妨碍。

#### 证据不足诉请被驳回

被告置业公司辩称,其施工符合设计要求,且通过勘察、设计、施工、监理、建设等单位联合组织的验收并取得《工程竣工验收报告》,通过宣城市住建局验收备案。在实际施工过程中,其选用的隔声材料是20毫米的针刺毡,隔声材料的厚度大于设计要求的10毫米厚针刺毡,实际隔声效果更好。原告主张存在超过法定标准的噪音未举证证明,违反了何种法律规定,该项诉请没有事实和法律依据,应予驳回。

法院审理认为,双方签订的《商品房买卖合同》是双方真实意思表示,合法有效。被告提交的设计图纸及竣工验收备案表能够证明案涉房屋按设计图纸施工,未对商品房结构形式、户型、空间尺寸、朝向的设计变更,案涉房屋已竣工验收合格,符合交付条件。原告李磊的诉讼请求,无事实与法律依据,法院不予支持。

据此,宣州区法院作出判决,驳回李磊的诉讼请求。  
安徽商报融媒体记者 张剑 / 文 周继龙 / 图

## 社保卡在外地 违规报销?

### 合肥人社部门提醒:这是电信诈骗

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永)10月10日,合肥市人力资源和社会保障局提醒:凡是以“社保卡在外地存在违规报销行为”、“社会电子健康账户已锁”等为由,发送短信,要求参保人登录网站(实为涉诈钓鱼网址)进行认证,均为电信诈骗。

近期,合肥市人社局接到不少居民反映,接到自称是所谓“社会保险监督科”的工作人员电话,以“社保卡在外地存在违规报销行为”为由,要求居民尽快上传非本人申领社保卡证明,否则将在2个小时内停用、拉黑合肥市社保卡,并“热心”帮助群众转接至“公安局”,诱导居民添加QQ号,进行QQ视频线上笔录;还有以“社会电子健康账户已锁”为由,发送诈骗短信,要求参保人登录网站(实为涉诈钓鱼网址)进行认证。针对以上电信诈骗,合肥市人社局提醒:凡是电话中自称“通信管理局、保险、政府部门”等工作人员,以“个人信息泄露、涉嫌洗钱、涉案、异地刷卡”等理由,主动帮助转接“公安机关”的,都是诈骗;凡是通过电话、QQ、微信或者其他通讯交友软件办案做笔录的“公检法机关”,都是诈骗;凡是短信里内含网址链接的,切勿轻易点击,收到业务类、通知类等信息,务必通过官方渠道咨询核实;凡是对于陌生的电话和短信,切勿轻信,更不要随意泄露个人社会保障卡号、密码、身份证号码等隐私信息。

合肥市人社局表示,请广大市民加强防范意识,提高警惕,谨防上当受骗。如需了解社保业务和社保卡政策等,可关注微信公众号“合肥人社”、合肥市人社局官网等平台发布的信息,也可拨打0551-12333热线进行咨询。

## 医保门诊 慢特病申请“网上办”

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永)参保人员可随时通过安徽医保公共服务平台、皖事通及微信公众号等方式,“网上办”“掌上办”提交医保门诊慢特病申请。10月10日,记者从安徽省医疗保障局获悉,为解决医保门诊慢特病认定周期长、待遇享受不及时的问题,我省出台《安徽省基本医疗保险门诊慢特病认定管理办法》,进一步规范全省医保门诊慢特病认定。

《办法》规定,参保人员可随时通过安徽医保公共服务平台、皖事通及微信公众号等方式,“网上办”“掌上办”提交医保门诊慢特病申请。对于符合医保门诊慢特病认定标准的,医保部门将根据鉴定专家意见予以审核确认并及时录入信息系统。受理、认定、录入全部流程不超过20个工作日,保障参保人员及时享受医保门诊慢特病待遇。

## 长幼教育集团:安心托幼 将爱延时

为贯彻落实安徽省教育厅等五部门《关于做好幼儿园延时服务工作的通知》(皖教基〔2022〕10号)文件精神,根据合肥市委、市政府《安心托幼行动方案》工作部署,着力解决家长“接娃难”问题,缓解家长的后顾之忧,合肥市长江路幼儿园教育集团各园于10月9日起全面推进并规范实施幼儿园延时班工作。

开班前,长幼教育集团通过微信公众号、家园联系栏、QQ群、微信群,发放致家长一封信等形式大力宣传“安心托幼”行动,使家长“托”得放心、暖心、安心。各园针对“安心托幼”工作召开各类专题会议,并成立了以园长为组长的“安心托幼”领导小组,结合园所实际情况,具体安排部署相关工作事宜。长幼教育集团党支部书记、总园长王俐表示,各园延时班活动内容围绕幼儿园五大领域,根据孩子的年龄发展特点和兴趣要求,开展形式多样、内容丰富、动静交替的活动,以公益性为目的,



努力解决“托育难”“入园难”“接娃难”等问题,致力打造幼儿快乐成长的乐园,让“幼有所育”成为惠民常态,更让“安心托幼”真正温暖家长心田。

“过去4点多放学,我们要上班来不及接孩子,只能让爷爷奶奶接回家看电视。现在有了延时班可以下班了再去接孩子。孩子在幼儿园不仅安全,更能玩有所获,切实解决了我们的后顾之忧。”家长们开心地说。童舒晗文/摄